



## 甘AD81350出租车司机找到—— 乘客38.4元车费终于支付了



乘客监控视频截图。

“车费没付，我心里不安，你们帮我找找这位司机。”7月26日，兰州市民徐先生拨打奔流新闻·兰州晨报新闻热线(0931)8159555求助。当日下午4点，他和姐姐还有妹夫从七里河区秀川路打车到城关区天水北路金果海港国际宴会中心，下车后，微信扫码付车费未成功，他们想通过本报寻找车牌号为甘AD81350的出租车司机补付车费。

徐先生说，他和姐姐从七里河区秀川路附近打了一辆黄色的出租车前往天水北路金果海港国际宴会中心。到达目的地后，由于赶时间上班急着下车，司机提前给了出租车专用发票的小票，扫码后他和姐姐便匆匆离去。到单位后，他才发现手机微信支付未成功。“所幸司机师傅给了小票，上面车牌号、里程、单价、金额都一目了然，当时也怪我们太着急，没等付完车费就匆忙下了车，我只记得是一位30岁左右的男司机，应付车费是38.40元。”徐先生说。随后记者联系到兰州市出租车行业协会，李建中会长记录了他们上、下车的时间和地点，并将信息发

到协会工作群中，让出租车公司帮忙寻找车牌号为甘AD81350的司机师傅。

7月29日中午12时，在兰州市出租车行业协会的帮助下，奔流新闻·兰州晨报记者接到了兰州交发新能源出租汽车有限公司副总经理韦瞳文打来的电话。“该车行司机文利锋当天驾驶着车牌号为甘AD81350的出租车，从七里河区秀川拉了一女二男前往天水北路金果海港国际宴会中心，乘客下车后，因为手机网络的问题，导致当时微信扫码支付车费未成功。”确认无误后，徐先生拨通了的哥文利锋的联系电话，并支付了39元的打车费用。

“感谢！奔流新闻·兰州晨报‘记者帮’栏目，帮我找到了甘AD81350的出租车司机。”

7月29日下午2时，徐先生再次拨通记者的电话表示：“出租车司机起早贪黑，很辛苦！赚的都是辛苦钱，要是不支付这笔车费逃单，心里始终过不去。”

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍



地面未进行硬化处理。

## 拱星墩后街社区居民呼吁—— 渔业家园此处路段应尽快硬化

7月29日，兰州市城关区拱星墩街道拱星墩后街社区的居民王先生，向奔流新闻·兰州晨报热线0391-8159555反映，鱼池口渔业家园小区东北角一处危墙推倒后，露出的地面迟迟未进行硬化处理，给附近居民出行带来了极大的安全隐患。

记者实地探访发现，该路段位于渔业家园小区东南角外侧，顺着马路的坡度和弯度，依次分布着17个拉着卷闸门的闲置铺面。铺面前是土质地面，杂草丛生。该转弯处，路面狭窄没有人行道，行人只能紧贴马路道牙行走，而转弯处车辆频繁，时不时有公交车经过。由于路面狭窄，车辆往往不得不紧贴行人驶过，行人则被迫紧贴路边，生怕被疾驰而过的车辆撞倒，人车抢道现象十分严重。

家住附近的兰牧小区刘阿姨也表示，这里每到上下

班高峰期，各种车辆混杂在一起，行人和自行车、电动车在中间穿行，情况十分惊险。

对此，拱星墩街道拱星墩后街社区的工作人员表示，这些商铺目前属于兰州投资(控股)集团有限公司下属的兰州合德资产经营有限公司(简称合德公司)代管。今年5月，商铺前的围墙因出现缝隙等安全隐患被拆除，但地面硬化工作却迟迟未进行。社区已多次联系合德公司，希望其能对剩余路面进行硬化，以方便市民通行，但至今仍未收到明确回复。记者随后联系了合德公司，其工作人员表示会让相关部门进行核实。但截至发稿时，记者尚未收到关于该路段地面硬化工作的进一步进展消息。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 新闻采访组

## 摊贩占道、车辆乱停、人行道坑洼不平—— 盐场北路附近居民出入“路难行”

盐场北路是兰州市城关区主干道的小街巷之一，沿线商铺林立，人流车流密集。连日来，记者在盐场北路发现，近600米的路段存在摊贩占道经营、车辆占道停放、人行步道坑洼不平问题和不文明行为。附近居民呼吁相关部门能够加强整治，给居民提供一个良好有序的生活环境。

每天下午4时，盐场北路机动车道两侧几乎停满了私家车、出租车和电动摩托车，不仅挤占行人空间、堵塞商铺门，还占压盲道。在道路中间，记者看到两辆小车逆向堵在路口，而“全路段禁止停放车辆”的指示牌就在旁边。由于行人出行受到极大影响，周边居民多有不满。

7月25日上午8点，盐场北路盐场堡菜市场门前两侧就已有商贩推着小车将蔬菜瓜果摆在道路两侧售卖，地面上散落着许多菜叶垃圾。记者了解到，占道卖菜的大

多是城郊菜农，他们每隔一段时间都会带着自家种植的蔬菜在市场附近进行售卖。

人行道作为城市交通中不可或缺的一部分，承载着行人的安全通行。在盐场北路与盐场路丁字路口的西北侧人行道不仅被建筑施工挡板围挡霸占，且围挡段的人行道路面也是高低不平，还遍布绿化带树木、路灯杆、井盖等物。在道路中段，人行道又被附近卖菜的小摊小贩霸占，摆满菜摊、停放着非机动车、自行车，导致人行步道成为分散、不连续的“断头路”。

“走下去不安全，走上来你看这些树挡着，路面也一会高一会低的，老人小孩根本无法正常行走，还有小摊小贩的阻碍。”绿莹花园小区的居民王先生表示，“高峰时段，行人只能与机动车和非机动车混行，安全隐患极大。”

文/图 奔流新闻·兰州晨报 新闻采访组



摊贩占道经营。

## 工作中死亡不理赔？

### 陇西县人社局：将按照流程来解决

“七月初，我岳父在工作中死亡，我们到村里、乡里找了很多次，到现在都未能得到相应赔偿，只能求助你们。”7月23日，市民史先生拨通奔流新闻·兰州晨报市民热线(0931)8159555时说道。

史先生的岳父石吉祥是定西市陇西县永吉乡街山村人。“我岳父今年62岁，村里有公益性岗位，一般就在村里干点清洁工作和农活，一个月给500块钱。”史先生说，7月2日，村里安排石吉祥到大棚挖土豆，7月3日中午刚干完活，石吉祥感觉身体不适到大棚外休息并通知了家人，等史先生一家人赶到现场时，老人已经去世。

“当时派出所出警排除了他杀。”事后，史先生一家人将老人安葬，然而老人因工作死亡的赔偿款却迟迟得不到解决。“我们找过乡里负责此事的副乡长许平和永吉乡综合执法队副队长袁海阔，当初他们答复会解决，让我们先处理老人后事，现在却说无法进行赔偿。”

7月23日13时53分，记者通过把电话联系到袁海阔，对方称不清楚情况。随后记者致电永吉乡副乡长许平，他告诉记者，乡里已经给石吉祥一家申请了临时救助金，同时给其爱人申请了低保，并且给予两万元的补偿。说到关于赔偿一事，对方却含糊其词。由于石吉祥

的劳务合同是与陇西县人社局签订的，记者随后联系到陇西县人社局，负责乡村公益性岗位的张姓工作人员给出了明确的答复：“这件事我知道，并不是不理赔，而是家属目前提供的理赔材料不足。”张姓工作人员表示：“当事人家属也可以给我们打电话联系，我们会按照规章制度来解决这件事情。”

7月28日，史先生告诉记者，乡政府已经出具了相关证明，现在已进入办理流程，并对奔流新闻·兰州晨报记者的热心帮忙表达了谢意。

奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨